
2

3

4

5

6

7

8

9

K

m

 

4

1

S

v

 
=

 
1

6

0

.
0

0

0

P

r

 
=

 
3

+

8

3

0

.
1

6

4

P

r

 

=

 

3

+

9

9

0

.

1

6

4

2

3

4

5

6

7

8

9

K
m

 5

1 2
3

Sv = 135.180

P
r
 
=

 
5
+

0
8
3
.
0
3
0

P
r
 
=

 
5
+

2
1
8
.
2
1
0

4
5

6
7

8
9

Km 6

1

2

Sv = 135.180

P
r
 
=

 
5

+
9

8
1

.
1
8

3

3

4

5

L
 =

 2
2
5
.6

5
7

P
r
 
=

 
6
+

5
7
6
.
1
5
5

6

7

8

R

 
=

 
2
1
0
4
.
0
0
0
 
 
S

v
 
=

 
9
3
.
4
5
0

S
v
 
=

 
9
5
.
0
9
0

S

v

 
=

 
9

5

.
0

9

0

P

r
 
=

 
6
+

6
7
1
.
2
4
5

P

r
 
=

 
6

+

7

6

4

.
6

9

6

9

K

m

 
7

1

L

 
=

 
1

2

7

.
3

9

1

S

v
 
=

 
1

6

0

.
0

0

0

2

3

4

R
 =

 1
300.0

00  S
v =

 3
22.6

16

5

6

7

S
v =

 1
6
0
.0

0
0

S
v =

 1
2
5
.1

6
0

P
r
 
=

 
7
+

6
2
9
.
7
9
3

8

9

K
m

 8

S
v =

 1
25.1

60

R = 1504.000  S
v = 98.956

S
v
 =

 1
3
5
.1

8
0

P
r
 
=

 
6
+

1
1
6
.
3
6
3

P
r
 
=

 
6
+

2
1
5
.
3
1
9

P
r
 
=

 
6
+

3
5
0
.
4
9
9

P

r
 
=

 
7
+

1
4
7
.
1
7
7

P
r
 
=

 
7
+

4
6
9
.
7
9
3

L

 

=

 

3

6

8

.

7

4

6

L = 762.972

R
 =

 1
3
0
0
.0

0
0
  S

v
 =

 6
9
0
.1

6
4

R

 
=

 
1

5

0

4

.
0

0

0

 
 
S

v
 
=

 
5

8

8

.
9

4

0

R = 1604.000  Sv = 210.971

S

v

 

=

 

1

3

5

.

1

8

0

P

r

 

=

 

4

+

3

5

8

.

9

1

0

P

r

 
=

 
4

+

4

9

4

.
0

9

0

Qt = 189.105

Pr = 3+264.921

Q

t

 

=

 

1

8

7

.

4

2

2

P

r

 

=

 

4

+

2

6

9

.

5

1

9

Qt = 176.064

Pr = 5+398.121

Qt = 175.073

Pr = 5+902.487

Qt = 157.540

Pr = 7+802.909

Qt =
 156.900

Pr =
 7+947.345

P
r
 
=

 
7
+

7
5
4
.
9
5
3

P
r
 
=

 
7
+

9
6
5
.
9
2
4P

r
 
=

 
6

+

8

5

9

.
7

8

6

P

r
 
=

 
6

+

9

8

7

.
1

7

7

V6

V7

V8

V
9

V
1
0

V
1
1

V

e

r

t

i

c

e

 

1

2

C

e

 

 

E

2

3

6

1

5

9

6

.

2

5

2

C

e

 

 

N

4

8

1

1

0

6

8

.

2

3

0

2

3

6

0

5

5

5

.

9

8

5

4

8

1

2

2

9

9

.

2

2

8

1

6

0

0

.

0

0

0

1

2

3

.

9

2

4

4

.

9

3

0

8

6

1

.

9

9

3

V

e

r

t

i

c

e

 

1

3

C

e

 

 

E

2

3

6

1

4

7

0

.

7

4

9

C

e

 

 

N

4

8

1

1

2

2

3

.

9

2

0

V

e

 

 

E

2

3

6

0

5

5

5

.

9

8

5

V

e

 

 

N

4

8

1

2

2

9

9

.

2

2

8

R

 

[

m

]

1

4

0

0

.

0

0

0

S

v

 

[

m

]

9

1

.

2

0

0

A

n

g

 

[

g

]

4

.

1

4

7

1

T

a

n

 

[

m

]

4

5

.

6

1

6

V

 

[

k

m

/

h

]

8

5

.

0

0

D

 

[

m

m

]

4

0

C

l

o

t

 

2

1

1

2

5

.

1

6

0

C

l

o

t

 

2

2

C

l

o

t

1

2

5

.

0

0

0

C

l

o

t

 

2

3

C

l

o

t

8

0

.

0

0

0

C

l

o

t

 

2

4

C

l

o

t

2

5

.

0

0

0

Vertice 1

Ce  E 2357454.316

Ce  N 4806579.433

Vertice 2

Ce  E 2355216.517

Ce  N 4806626.803

Vertice 3

Ce  E 2357547.166

Ce  N 4807596.243

Vertice 4

Ce  E 2357134.490

Ce  N 4808104.842

Vertice 5

Ce  E 2357397.620

Ce  N 4807960.809

Vertice 6

Ce  E 2357479.527

Ce  N 4808227.774

Vertice 7

Ce  E 2357271.813

Ce  N 4811072.646

Vertice 8

Ce  E 2357937.263

Ce  N 4811675.835

Vertice 9

Ce  E 2357684.463

Ce  N 4812317.579

Vertice 10

Ce  E 2360657.075

Ce  N 4810637.524

Vertice 11

Ce  E 2359108.625

Ce  N 4813099.835

Vertice 12

Ce  E 2361596.252

Ce  N 4811068.230

Vertice 13

Ce  E 2361470.749

Ce  N 4811223.920

K

m

 
7

1

L

 
=

 
1

2

7

.
3

9

1

S

v
 
=

 
1

6

0

.
0

0

0

2

3

4

R
 =

 1
300.0

00  S
v =

 3
22.6

16

5

6

7

S
v =

 160.000

S
v =

 1
2
5
.1

6
0

P
r
 
=

 
7
+

6
2
9
.
7
9
3

8

9

K
m

 8

S
v =

 1
25.1

60

1

2

3

L
 =

 8
6
.7

6
1

S
v =

 1
25.0

00

P
r
 
=

 
8
+

0
9
1
.
0
8
4

P
r
 
=

 
8
+

1
7
7
.
8
4
5

P
r
 
=

 
8
+

3
0
2
.
8
4
5

4

5

6

R
 =

 1
4
0
0
.0

0
0

S
v
 =

 9
1
.2

0
0

Sv = 80.000

S
v
 =

 2
5
.0

0
0

P
r
 
=

 
8
+

4
2
6
.
7
6
9

P
r
 
=

 
8
+

5
0
6
.
7
6
9

P
r
 
=

 
8
+

5
9
7
.
9
6
9

P
r
 
=

 
8
+

6
2
2
.
9
6
9

7

8

L
 =

 2
6
6
.9

2
3

P

r
 
=

 
7
+

1
4
7
.
1
7
7

P
r
 
=

 
7
+

4
6
9
.
7
9
3

R = 1600.000  Sv = 123.924

R = 1604.000  Sv = 210.971

Qt = 157.540

Pr = 7+802.909

Qt =
 156.900

Pr =
 7+947.345

Qt = 156.463

Pr = 8+393.952

P
r
 
=

 
8
+

8
8
9
.
8
9
2

P
r
 
=

 
7
+

7
5
4
.
9
5
3

P
r
 
=

 
7
+

9
6
5
.
9
2
4

P

r
 
=

 
6

+

9

8

7

.
1

7

7

V
1
0

V
1
1

V
1
2

K
m

 0

1

2

S
v =

 1
2
5
.0

0
0

P
r
 
=

 
0
+

0
0
0
.
0
0
0

P
r
 
=

 
0
+

1
2
5
.
0
0
0

3

4

5

S
v
 =

 1
2
5
.0

0
0

P
r
 
=

 
0
+

3
9
0
.
3
2
6

6

7

8

9

K
m

 1

1

S
v
 =

 1
6
0
.2

5
0

2

3

4

S
v
 =

 1
6
0
.2

5
0

5

6

7

S
v
 =

 1
1
0
.0

0
0

8
9

Km 2
1

2
3

4
5

6

P
r
 
=

 
2

+
4

8
6

.
2

5
9

7

8

9
R

 
=

 
1
3
0
0
.
0
0
0
 
 
S

v
 
=

 
2
9
4
.
3
1
8

K

m

 
3

1

2

S

v

 
=

 
1

6

0

.
2

4

6

P

r
 
=

 
3

+

1

0

0

.
5

7

7

P

r
 
=

 
3

+

2

6

0

.
8

2

3

3

4

5

R =
 1

800.0
00  S

v =
 1

49.3
78

Sv = 110.000
Sv = 160.000

S

v

 
=

 
1

6

0

.
0

0

0

P

r
 
=

 
2

+

9

4

0

.
5

7

7

L
 =

 3
5
6
.0

2
3

L = 718.260

R = 1600.000  Sv = 265.326

R = 1304.000  Sv = 206.771

R
 =

 1304.000  S
v =

 551.244

Qt = 156.463

Pr = 0+216.107

Q
t =

 1
5
1
.8

7
1

P
r =

 0
+

8
0
5
.9

4
0

Qt = 151.365

Pr = 1+179.116

Qt =
 1

54.4
05

Pr =
 1

+586.4
46

Qt = 151.462

Pr = 1+967.928

Q
t =

 1
5
0
.9

5
4

P
r =

 2
+

6
9
2
.5

5
8

Q

t =
 1

4
4
.1

2
7

P
r
 
=

 
3
+

4
1
7
.
6
6
5

P
r
 
=

 
0
+

8
7
1
.
3
5
0

P
r
 
=

 
1
+

0
3
1
.
6
0
0

P
r
 
=

 
1
+

2
3
8
.
3
7
1

P
r
 
=

 
1
+

3
9
8
.
6
2
1

P
r
 
=

 
1
+

5
0
8
.
6
2
1

P
r
 
=

 
1
+

6
5
7
.
9
9
9

P
r
 
=

 
1

+
7

6
7

.
9

9
9

P
r
 
=

 
2
+

6
4
6
.
2
5
9

P
r
 
=

 
0
+

5
1
5
.
3
2
6

V1

V2

V3

V

4

V

5

6

7

8

9
R

 
=

 
1
3
0
0
.
0
0
0
 
 
S

v
 
=

 
2
9
4
.
3
1
8

K

m

 
3

1

2

S

v

 
=

 
1

6

0

.
2

4

6

P

r
 
=

 
3

+

1

0

0

.
5

7

7

P

r
 
=

 
3

+

2

6

0

.
8

2

3

3

4

5

6 7

8

9

K

m

 
4

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Km 5

Sv = 100.000

P
r
 
=

 
4
+

9
5
2
.
2
7
7

P
r
 
=

 
5
+

0
5
2
.
2
7
7

1

2

3

L = 231.957

4

5

6

R
 = 2200.000  Sv = 293.826

7

8

9

K
m

 6

1

2

L
 =

 3
9
.3

0
6

R
 =

 7
0
0
0
.0

S
v
 =

 6
0
.3

1
9

S
v
 =

 2
5
.0

S
v
 =

 2
5
.0

P
r
 
=

 
6
+

1
2
2
.
4
4
9

P
r
 
=

 
6
+

1
4
7
.
4
4
9

P
r
 
=

 
6
+

2
0
7
.
7
6
8

P
r
 
=

 
6
+

2
3
2
.
7
6
8

P
r
 
=

 
6
+

2
7
2
.
0
7
5

Sv = 160.000

S

v

 
=

 
1

6

0

.
0

0

0

P

r
 
=

 
2

+

9

4

0

.
5

7

7

S
v
 
=

 1
0
0
.0

0
0

P
r
 
=

 
4
+

6
1
9
.
6
6
9

P
r
 
=

 
4
+

7
1
9
.
6
6
9

Sv = 90.000

S
v
 =

 9
0
.0

0
0

P
r
 
=

 
5
+

6
6
8
.
0
6
0

P
r
 
=

 
5
+

7
5
8
.
0
6
0

L
 
=

 
6
4
7
.
3
5
6

L
 =

 3
6
4
.3

8
9

R
 =

 1304.000  S
v =

 551.244

R
 =

 2
0
0
0
.0

0
0
  
S

v
 =

 2
3
2
.6

0
8

S
v
 =

 1
6
0
.2

4
6

Q
t =

 1
5
0
.9

5
4

P
r =

 2
+

6
9
2
.5

5
8

Q

t
 
=

 
1
4
4
.
1
2
7

P
r
 
=

 
3
+

4
1
7
.
6
6
5

Q
t =

 1
44.7

71

Pr =
 3

+737.1
69

Q
t 
=

 1
3
2
.1

9
6

P
r 

=
 4

+
7
8
5
.0

7
5

Qt = 128.317

Pr = 5+223.533

Q

t =
 1

2
3
.0

4
9

P
r
 =

 6
+

0
0
3
.5

3
3

P
r
 
=

 
2
+

6
4
6
.
2
5
9

P
r
 
=

 
3
+

8
1
2
.
0
6
7

P
r
 
=

 
3
+

9
7
2
.
3
1
3

P
r
 
=

 
5
+

2
8
4
.
2
3
4

P
r
 
=

 
5

+
3

7
4

.
2

3
4

V
4

V

5

V
6

V
7

V
8

60U/400/0,074 sx

60U/400/0,074 sx

REV.REV.
TIPO DOC.TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINAOPERA/DISCIPLINA PROGR.PROGR.

ENTEENTEFASEFASELOTTOLOTTOCOMMESSACOMMESSA

n. Elab.:File:

COMMITTENTE:

PROGETTAZIONE:

SCALA :

Autorizzato   DataRevis. Descrizione Redatto Data
Approvato

Verificato Data DataDataDataVerificatoDataRedattoDescrizioneRevis.

File: n. Elab.: 

Autorizzato   Data

PROGETTO FATTIBILITA' TECNICO ECONOMICA

A EMISSIONE DEFINITIVA

P. Cucino

Sett 2021

F. Cabas

Sett 2021

C. Urciuoli

Sett 2021

A. Vittozzi

Sett 2021

S.O. OPERE CIVILI

PLANIMETRIA DELLE AREE DI PERICOLOSITÀ IDRAULICA - P.G.R.A.A.C.

TAV. 2 DI 2

1 : 5.000

I 0 R 0 N I 0 A

IR0F00R09N5ID0002002A.dwg

R 0 F 0 9 5 0 0 2D 0 0 2

KEY PLAN - Scala 1:20.000

Reticolo idrografico

Tracciato di progetto

LEGENDA

LOTTO 1 - RIT.1/2

BIVIO
ALBACINA NORD

STAZIONE GENGA

IN
IZ

IO
 L

OTT
O 1

 INIZIO LOTTO 2 FINE LOTTO 1

FIN
E LO

TTO
 3

 INIZIO LOTTO 3

L
O

T
T

O
 
1

 
-
 
R

I
T

.
2

/
2

L
O

T
T

O
 
2

 
-
 
R

I
T

.
1
/
2

L

O

T

T

O

 

2

 

-

 

R

I

T

.

2

/

2

L

O

T

T

O

 

3

 

-

 

R

I

T

.

2

/

2

L

O

T

T

O

 

3

 

-

 

R

I

T

.

1

/

2

 FIN
E LO

TTO
 2

BIVIO
ALBACINA SUD

STAZIO
NE S

ERRA

SAN Q
UIR

IC
O

PM
228

STAZIO
NE

CASTELPLANIO

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
S

AutoCAD SHX Text
N

AutoCAD SHX Text
W

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
S

AutoCAD SHX Text
N

AutoCAD SHX Text
W

AutoCAD SHX Text
POTENZIAMENTO INFRASTRUTTURALE ORTE-FALCONARA   

AutoCAD SHX Text
RADDOPPIO DELLA TRATTA PM228-CASTELPLANIO

AutoCAD SHX Text
DIREZIONE TECNICA

AutoCAD SHX Text
IDROLOGIA E IDRAULICA

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
S

AutoCAD SHX Text
N

AutoCAD SHX Text
W

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
S

AutoCAD SHX Text
N

AutoCAD SHX Text
W


		2025-06-24T08:34:33+0000
	MICAELA GIOVANNIELLO




